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Bam mo30k mMoxe Bce. AGcomoTHO Bee. ['onoBHE, mepekoHaTH cede B I[boMYy. Pyku He 3HAIOTh, 110
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IJIABA 1. JOTTYHHUH NEPEBIP B 3AJTAYAX 3 IAPAMETPOM

1.1. JIna K0>KHOTO 3HAaYSHHS NapamMeTpa a 3HaUAITh YUCIIO KOPEHIB PiBHAHHS
7(2x —1)a? — (23x —22)a+3(x —1) = 0.
1.2. Po3B'stkiTh piBHsAHHA |3 — 2x| = 2a — 1.
1.3. 3HaiifiTh BCi 3HAYCHHS MapameTrpa @, NMPU KOXKHOMY 3 sKHX piBHAHHS |7x +8a — 5| =

|9x + 7a — 2| mae aBa pi3HUX KOpPEHs, cepeaHe apu(METHYHE SIKHX TOPIiBHIOE 9.

ax—2a—-1

1.4. Tlpu sIKUX 3HAUYEHHSAX a PIBHAHHS | | + |x — 3a — 3| = 0 mae TiibKK J0JATHI PO3B'SI3KU?

xX—2
3HaimiTh IX.
1.5. 3HaiimiTe BCi 3Ha4YeHHs MapameTpa @, NPU KOXKHOMY 3 SKHX piBHAHHA 6 -log,(sinx) + a-
log,(sinx) = a® + 5a + 4 mae xoua 6 OJJUH KOPiHb.
1.6. 3HaiiaiTh BCi 3HAYEHHS MMapaMeTpa a, Ipu SKUX HepiBHICTH [3x —5a —3| <7 —5a —x mae
€IMHUN O3B’ 30K,
1.7. JInst KOKHOTO 3HAYCHHS [TapaMeTpa a 3HANIITh MHOXKUHY PO3B'A3KiB HEPIBHOCTI
5xa? —(26x + 1)a+5x +5<0.
1.8. J1nst KO)KHOTO 3HAYSHHS MTapaMeTpa a 3HANIITh MHOXKUHY PO3B'S3KiB HEPIBHOCTI
4xa* — (17x +4)a+4x+1=>0.
1.9. 3HaiiniTe BCi 3HAUYEHHS MapameTpa a, JJs KOXKHOTO 3 SKHX CHCTEMa PiBHSHb Ma€ HE MEHII HiX
TPH pO3B'sA3Ka.
(2a? — 11a)x — 25y = 2a® — 13a — 30
{ 8x — 5y = 3.
1.10. 3naiigiTe BCi 3HAYCHHS MapaMmerpa a, JUIsi KOXKHOTO 3 SIKUX CHCTEMa PiBHSIHb Ma€ Xo4a 0 OJuH
PO3B'sI30K
12 - cos?x + 11 - cos?y + 33a = 31
{33 - cos?x + 4 cos?y — 198a + 151 = 0.



IJTABA 2. AJTEBPAIYHMII MIAXIJA 0 PO3B'SI3AHHSI 3ABJAHbL 3
MMAPAMETPAMM

§ 2.1. HeutiniiiHi piBHSIHHSI IApaMeTPOM
2.1.1. 3HaiiiTh BCi 3HAUEHHS apaMeTpa d, NPH KOKHOMY 3 AKuX piBHsAHHA x> — (a — 5)x% — 5ax =
0 Mae piBHO JBa Pi3HUX KOpPEHS.
2.1.2. 3HaiiAiTh BCi 3HAYEHHS MapameTpa d, NP KOXKHOMY 3 SKMX piBHAHHA x° —8x +5a =0 u
2x2% + x — 7a = 0 Mal0Th X04a 6 OJIMH CHUIBLHUI KOPiHb.
2.1.3. 3HaiifiTe BCi 3HAYEHHSA NapaMeTpa d, IIPU KOKHOMY 3 AKHX piBHAHHA X2 + 3x —9a + 18 =0
ux?+ 6x —13a + 25 = 0 MaroTh x04ya 6 OJJMH CILIBHUIA KOPiHb.
2.1.4. 3HaiiiTe Bci 3HAYCHHS napameTpa a, PU KOKHOMY 3 KX piBHSHHA V5ax + 7a = 5x + 7 Mae
xo04a 0 OJIUH KOPiHb.
2.1.5. 3HaiifiTe BCi 3Ha4YeHHA MapameTpa d, IIpU KOXHOMY 3 skux piBHaxHs (ax? — (a® + 8)x +
8a)vx + 3 = 0 mae piBHO JIBa Pi3Hi KOpeHs.
2.1.6. 3maiiniTe BCi 3HAYCHHA TMapaMmeTpa a, MpH KOXKHOMY 3 skux piBHSHHA 10 cos2x =
(a® + 13a + 20) sinx + 10 mae na Binpisky [0; 27t] piBHO 4 KOpeHs.
2.1.7. 3HaiiiTh BCi 3HAYCHHS ITAPAMETPa @, IPU KOKHOMY 3 SIKUX piBHsHHS (3sinx —a —
1)(3sinx + 2a — 1) = 0 mae Ha Bigpi3ky [0; 27t] piBHO 2 KOpEHSI.
2.1.8. 3HaiiniTh BCi 3HAUEHHS MapaMeTpa d, IIPH KOKHOMY 3 AKX piBHSHHS 7 cos? x — (7a +
9) cosx + 9a = 0 mae xoua 6 OUH KOPiHb.
2.1.9. 3naiiaiTe BCi 3HAYEHHS MapaMeTpa a, Ipy KOKHOMY 3 SKHX jKOJHE 3 uncell —3 i 1 He € KopeHeM

PiBHAHHS (x? +2x — 3)\/6x2+2x_3 +a?—-14a+44=0
2.1.10. 3HaiiiTh BCi 3HAYEHHS MapaMeTpa d, IIPU KOKHOMY 3 AKMX piBHAHHA logs(ax? — (a — 2)x +

7) +1ogy 2(7x* — (a — 2)x + a) = 0 mae Ginblue ABOX KOPEHIB.
2.1.11. 3HaiifiTe BCl 3HAYEHHS MapameTpa a, IpU KOXKHOMY 3 SIKUX PIBHSHHSA
(Jx+ 1]+ |x—al)? —2(Jx+ 1|+ |x —al) + 4a(1 —a) =0 Mae piBHO IBa KOPEHSI.

2.1.12. 3HaiiTH a, OpH IKUX PIBHSIHHS Ma€ €AMHUN pO3B’s30K  log,,(ax + 1) = 2.
lgax
lg(x+1) -

2.1.13. 3HaiiTv a, IpH AKUX PIBHIHHS Mac €IUHUAIN PO3B’SI30K
, IIp p p

§ 2.2. JocaixxeHHs1 TUCKPUMIHAHTY i (popmyJin Biera
2.2.1. 3HaiiniTh BCi 3HAUEHHS MapaMeTpa d, JUIs KOXKHOTO 3 AKHX OLIbIIMI KOPiHb PiBHAHHS X% —
(6a — 1)x + 9a? — 3a = 0y 9 pa3iB Ginblie, Hik HOro MEHIIHI KOPiHb.
2.2.2. 3HalIiTh BCi 3HAYEHHS MApaMETPa d, I KOKHOTO 3 SKUX OUIbIINN KOPiHb PIBHAHHS X2 —
(10a — 19)x + 25a% — 95a + 90 = 0 menme 7.
2.2.3. 3HaiiiTh BCi 3HAYEHHS HapaMeTpa d, IpH KOKHOMY 3 SKUX piBHaHHA (a — 2)x2 —
2(a — 2)x + 3 = 0 Mae eIUHUIA KOPiHb.
2.2.4. 3HaiiiTh BCci 3HAUEHHS MapaMeTpa a, IpH KokHOMY 3 skux pisHsHHs (ax? — (a? + 16)x +
16a)Vx + 5 = 0 Mae piBHO JBa Pi3HUX KOPEHS.
2.2.5. He posp’sasyroun pieHsHHA x2 — (2a + 1)x + a® + 2 = 0 3HaliTH, OpU AKOMY 4 OJUH i3
KOPEHIB y /IBa pa3u OUIbIINI 3a qpyruil.
2.2.6. Ilpu sxkuX a cymMa oOepHEHHMX BEJIMYMH KOPEHiB piBHAHHA 2x% — 2ax + a? + 2 = 0 nopisHIoE

29
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2.2.7. Tlpy SIKUX 3HAYEHHAX a Pi3HULA KOpeHiB piBHsAHHA 2x% — (a + 2)x + 2a — 1 = 0 jgopiBHIOE iX
no0yTKy?

2.2.8. Tlpu Axux 3Ha4eHHAX a KopeHi piBHsaHHA (a + 2)x2 — 2ax + 3a = 0 MaroTh 0JJHAKOBHIA 3HAK?
2.2.9. Tlpu sxuX 3HAaUeHHAX a o6uasa kopeHi x2 — (a + 1)x + a + 4 = 0 Bix emni?

2.2.10. Ilpu sxux 3Ha4eHHAX a Bei kopeHi (a + 1)x? + 2ax + a + 3 = 0 gonaThi?

2.2.11. Tlpu sxux 3Ha4eHHAX a piBHAHHA x> —2(a—2)x +a? —2a—3 =0 mae aBa pi3HHX
JOJJATHUX KOPEHs1?

2.2.12. 3HaiifiTh Bci 3HAYEHHS NapaMeTpa a, IPH KOKHOMY 3 IKMX piBHSAHHA 4cos*3x —

4(a — 3)cos?3x — 2a + 5 = 0 mMae xo4a 6 OIUH KOPiHb.

2.2.13. 3HaiiniTh Bci 3HAYEHHS MapaMeTpa d, IIPH KOYKHOMY 3 KuX piBHAHHA cos*x — (a +

2)cos?x —a — 3 = 0 mae xoua 6 OJJMH KOPiHb, i BKAXIiTh PO3B’SI3KM PIBHAHHS /I KOKHOTO 31
3HANJCHUX 3HA4YECHb A.

2.2.14. 3HaiiaiTh BCi 3HAYEHHS MapaMeTpa a, IpU KOKHOMY 3 SIKMX PIBHAHHS cos 14x +

2(5a +9)sin7x — 110a + 43 = 0 mae xo4a O OJUH KOPiHb.

2.2.15. 3HaiiiTh BCi 3HAYCHHS TApaMeTpa @, IPU KOXKHOMY 3 SIKUX piBHsHHA 36* — (8a — 1) - 6* +
16a? — 4a — 2 = 0 Mae eqUHUKI KOpIHb.

2.2.16. 3HaiiniTh BCl 3HAYCHHS MMapameTpa a, IPU KOXKHOMY 3 SIKUX OJIMH 3 KOPCHIB piBHSHHS 16% —
(4%%3 + 16%%1) - 4% 4 434+5 = () Ginpmue iHIIOTO B TPH pasH.

2.2.17. 3HaiifiTh BCci 3HAYEHHS IapaMeTpa d, IPU KOKHOMY 3 AKHX PiBHAHHS log? 12X~

(18a + 5)log,4 x + 81a? + 45a + 6=0 mae 1Ba pi3HUX KOPEHS, cepeHe apupMETHIHE TKHX
nopiBaroe 105.

§ 2.3. JIpo6oBo-panionabHi piBHIHHA TAa PiBHAHHA 3MIilLIAHOTO0 THILY

2
. . x2—ax+a-1

2.3.1. Jinst KO)KHOTO 3HAYCHHS IaPAMETPa @ PO3B’SUKITH PIBHAHHA : ————— =0

x2-(2a-1)x+a%-a

x2—4

2.3.2. 3HaiiniTh BCi 3HAUEHHS MapaMeTpa a, Npu SKUX PiBHSHHSI =0 wmae TiTbKH

OJINH PO3B’ 30K
x2—(3b+1)x+2b%+b
(b—1)(x%2-3x+2)

2.3.3. Tlpu sikux 3HAUCHHSX D piBHIHHS = 0 Mae eAMHUI PO3B’SA30K.

4x?+4(a—2)x+1
(a-1)(x-2)
x2-(3a+1)x+2a%+3a-2

(x=5)(x—3a) =0

2.3.4. JInst KO’)KHOTO 3HAUEHHS MapaMeTpa a po3B’sKiTh PIBHAHHS:

2.3.5. JInst KO’)KHOTO 3HAUEHHS MapaMeTpa a po3B’sKiTh PIBHAHHS:

X% —4px+4p?—4
x2-7|x|+6
y . . . Lox%+1 1 x
2.3.7. Po3B’s0KiITh pIBHSHHS BIIHOCHO IapaMeTpa a. ——— — .
a’?x-2a 2-ax a
x2-2(a-Dx+a?-2a-3 _
242x+1+3V-x2-x+6
(x3-1)(x%-16)

lg(15a-x)-lg(x—a)

2.3.6. [Ipu sIKUX 3HAYCHHSAX TTapaMeTpa p PIBHAHHS = 0 Mae gBa KOpeHs ?

2.3.8. Jlnst KOXKHOTO 3HAUEHHS IMapaMeTpa a PO3B’sKITh PIBHIHHS:

2.3.9. 3HaiiAiTh BCl 3HAUEHHS MapaMeTpa a, IPH KOKHOMY 3 SIKUX PIBHSHHS = 0 mae

€MHUI PO3B'SI30K.
(b—1)cosx—3b

J1g(—2cosx) -

= 0 3anexHO BiJ 3HaU€Hb MapaMeTpa d.

2.3.10. [Ins KO’KHOTO 3HAUEHHS MapaMmeTpa b po3B’sKiTh PIBHSIHHSA:

3x%2-6ax—a+21092(x-a)
|cos(mx)+1|-1
Jx2+(4a-4)x+4a2-2+2a
5.52x_5a+x_5a—1+5x

2.3.11. Po3B’sikiTh piBHHHA

2.3.12. P0o3B’soKiTh PIBHHHS = (0 3aJIe)KHO BIJ] 3HaYEHB TTapameTpa d.



2.3.13. Tlpu sikux 3HaueHHsX napaMerpa a piBusHHsA tg(mx)In(2x + a) = In(2x + a) mae piBHO OUH

pO3B'A30K Ha TpoMixky [0; 1]?

2.3.14. Tpu sIKMX 3HAYEHHAX MapaMeTpa a piBHsHHA X2 — (x — 1)V2x — a = x Mae piBHO OHH PO3B'I30K HA

npomixky [0; 1]?

(\/m—m%ing ~0
|x+6|—|x|+6

2.3.15. Po3B’a3aTH PiBHAHHS BiIHOCHO a:

§ 2.4. Ipo6oBo-panionaibHi HepiBHOCTI Ta HEPIBHOCTI 3MIIAHOTO THILY

5 .. x—a
2.4.1.. Po3B’s3aTH HEPIBHICTH — =0

. . o 3
2.4.2. Ilpu K0>)XKHOMY 3HaUEHHI MapaMeTpa a PO3B’sHKITh HEPIBHICTh > a

>1

4.3. TIpy K0’kHOMY 3HAYEHHI ITapaMerpa 03B’ SKITh HEPIBHICTH
24.3. 11 y a ’ e

2.4.4. Po3B’s13aTH HEPIBHICTH <
(x—-3a)x

logax
x2+(a—4)x+4-2a
(9x%-36x+36)(a—4)
2¥—a

2.4.5. Po3B’s3aTH HEPIBHICTD < 0 3ayeHO BiJ] 3HAYCHB TTApaMeTpa.

2.4.6. Po3B’s13aTH HEPIBHICTH > 0 3aJIeXKHO BiJ] 3HAYCHb [TAPAMETpa.

2.4.7. 3HaiigiTh BCl 3HAUEHHS IMapaMmeTrpa 4, NPU KOXKHOMY 3 SKHX pO3B’SI3KOM HEPIBHOCTI
x2+7x+12

————— < 0 € 00'eqHaHHs IBOX IHTEPBAJIIB, 110 HE TIEPETHHAIOTHCA. .
x2—(a—4)x—4a

2.4.8. 3HaiaiTh BCi 3HAYCHHS IMapamerpa a, TPH KOXHOMY 3 sKMX HepiBHicTh (x —2a +

1)Vx — 3a < 0 mae equHmii PO3B’A30K.

2.4.9. 3naiifiTh BCl 3HAUCHHS MapaMeTpa a, IpU KOXKHOMY 3 SIKUX MHOXXHHOIO PO3B'SI3KiB HEPIBHOCTI
(x —3a + 4)Vx + a+ 2 < 0 € Bigpi30K YKCIOBOI MPSAMOI, TOBKHUHA SIKOTO JOPIBHIOE |a|.

2.4.10. 3HaiiniTe BCi 3HAYCHHS TapaMeTpa @, IpU KOKHOMY 3 SKHX OyIb-sSKUN pO3B'SI30K HEPIBHOCTI

log, x% < log,(6x + 7) € po3s's3kom HepiHocTi 9x? < 49a*.

2.4.11. 3amano cucreMy HepiBHOCTEH

{ 2 —x%2>0
(logza)(2sin?x — (2a — 1)sinx — a) = 0,
1. Po3B’sikiTh mepiry HEPIBHICTH 1i€1 CUCTEMHU.

JIe X — 3MiHHA, @ —I0JlaTHa CTaja.

2. 3HaliiTh MHOKMHY PO3B’A3KiB Ipyroi HEpiBHOCTI 3aJI€XKHO BiJl 3HAUECHb .
3. BuszHaute BCi pO3B’SI3KM CHCTEMH 3aJI)KHO BiJl 3HAUCHB a.

§ 2.5. 3aBnaHHs, 110 3BOAATHCS 10 J0CTIIKEHHS PO3TAllyBAHHA KOPEHIB
KBaJPAaTHOI'0 TPUYJICHA BIAHOCHO JJaHUX YHCeJI
2.5.1..3HaiiniTh BCi 3HAUEHHS MapaMeTpa d, TIPH KOKHOMY 3 AKuX piBHsAHHA (a — 2)x% — 4ax + a —
1 = 0 mae 1Ba KOpeHsI pi3HUX 3HAKIB.
2.5.2. 3HaiiniTh BCi 3HAUEHHS MapaMeTpa d, IpH KOKHOMY 3 SKUX piBHaHHA (a? — 9)x? —
(2a%? + 5a — 9)x + a + 3 = 0 mMac 1Ba KOpeHs Pi3HUX 3HAKIB.
2.5.3. 3HaiiiTe BCi 3HAYEHHS MapaMeTpa d, IpU KOKHOMY 3 akux piBHaHHS (a? — a)x? — (a — 2)x —
a — 6 = 0 mae 1Ba pi3HUX KOPEHS, OJUH 3 AKUX Oibiie 1, a iHIMi - MeHIe 1.
2.5.4. 3HaiiniTh BCi 3HAUEHHS MapaMeTpa d, TIPH KOKHOMY 3 AKMX piBHSHHS x2 — (2a — 5)x + a —
7 = 0 Mae 1Ba KOpeHs pi3HUX 3HAKIB, MOJYJIb KOYKHOTO 3 IKUX MEHIIIE 3.
2.5.5. 3HaiiniTh BCi 3HaUEHHS MapaMeTpa d, TIPU KOJKHOMY 3 sKuX piBHsHHA (a — 1)x? —
2(a+ 1)x — 2a — 1 = 0 Mae 1Ba pi3HUX KOPCHs, KOXKEH 3 SIKUX OijblIe -2.
2.5.6. 3HaiiniTh BCi 3HAUEHHS MapaMeTpa d, TIPU KOJKHOMY 3 AKuX piBHsHHA (a — 3)x? —
2(a + 3)x — 2a — 3 = 0 Mae Ba pi3HUX KOPEHS, IO HAJICKATh iHTepBaTy (-2;1).



2.5.7. 3HaiiniTh BCi 3HAUCHHS MapaMeTpa d, IIPU KOKHOMY 3 AKuX piBHsaHHA 2x* — (a — 2)x3 +

4x? — (a — 2)x + 2 = 0 Mae He MeHIIIe ABOX Pi3HUX Bill’€MHUX KOPEHIB.

2.5.8. 3HaiiiTh BCi 3HAYCHHS MApaMeTpa @, MPH KOKHOMY 3 KuX piBHsHHS logs” (3x2 + 6x + 4) +
(5a% —a+ 4)log;(3x% + 6x + 4) — a — 2 = 0 mae Xxoua 6 OJUH KOPiHb.

2.5.9. 3HaliaiTh BCl 3HAUEHHS NapaMeTpa a, MpU KOXKHOMY 3 AKUX PIBHSHHS log32 (7x*+1) +

(3a? —a+ 3) -logz(7x% + 1) + 4a? — a* = 0 umeer X0Ts ObI OMH KOPEHb.

2.5.10. 3HaiiniTh BCi 3HAYEHHS MapaMeTpa d, IIPH KOYKHOMY 3 AKUX piBHAHHA 49% + (2a% —a + 6) -
7% + 2a% + a — 6 = 0 Mae enuHMIT KOPiHb.

2.5.11. Po3B'skiTh piBHAHHS X + Va2 —x2 +2x — 1 = 2

2.5.12. Po3s'suxits mepiBuicts 257 — 2 - 5% 4+ g > 1.

2.5.13. 3HaiiaiTe BCl 3HAYEHHS MapameTpa a, IpU KOXKHOMY 3 SIKUX PIBHAHHA V2X —a + 5 = x —
2a + 4 mae xoua 6 OIMH KOPiHb, 1 BKaXITh KOPEHI PIBHAHHS JJIs1 KOXKHOTO 13 3HAIEHUX 3HAYEHb d.
2.5.14. 3HaiiniTe BCi 3HAYEHHS TApaMeTpa a, PpU KOKHOMY 3 KuX piBHsHHS 49% —2(a — 1) - 7% +
a? — 4a — 5 = 0 Mae €MHUI KOPIHb.

2.5.15. 3HaiiniTh BCi 3HAYESHHS MapaMeTpa a, IPu KOKHOMY 3 sSIKUX piBHsAHHA log; (9% 4+ 9a) = x mae
JIBa PI3HUX KOPEHSI.

2.5.16. 3HaiiniTh BCi 3HAYCHHS apaMeTpa @, IPH KO)KHOMY 3 SIKUX PiBHSIHHS
((Zx + a)V22a — 4a? — 24 - 2(x%* + x)lg a) Ig
-1

36a—9a?
35

= 0 mae 2 kopens. Onud 3 skux = 0, inwun <

2.5.17. 3HaiiniTe BCi 3HAYCHHS MapaMeTpa a, PU KOKHOMY 3 SIKUX PIBHSIHHS 4(x —Va- 4a)x +
4(4* — 1) + a = 0 mae Xxo4a 6 OUH KOPiHb, i BU3HAYTE 3HAKU KOPEHIB JUIs KOKHOTO 13 3HAHIEHUX
3Ha4YeHb MapameTpa a.

2.5.18. 3HaiiniTe BCi 3HAYCHHS TApaMeTpa a, Mpu KOKHOMY 3 skuX ¢yHkis f(x) = sin 2x —

8(a + 1) sinx + (4a? + 8a — 14)x € 3pocTar040I0 Ha BCiii YMCIIOBIN NpAMili 1 IPK LLOMY HE Mae
KPUTUYHHUX TOUYOK.

2.5.19. 3HaiijiTh BCi 3HAYEHHS NapaMeTpa a, IpU KOXKHOMY 3 AKX piBHAHHA log 5—(4x + a) = 4

Mae Xxo4a 0 OIMH KOPiHb, 1 BKAXKITh KOPEHI PIBHAHHSA JJI KOKHOTO 13 3HalICHUX 3HAYEHb a.

§ 2.6. Cucremu piBHSIHb 3 MapaMeTPOM.
(2x +a)? = 2y + a)?
J3ax —8x — 6y =x
2.6.2. 3HaliTH BCl 3HAUEHHs MapaMeTpa @, NMPH KOKHOMY 3 SIKMX CHCTeMa PIBHSHb Ma€ €IMHHUN

(Y2 —xy—4y+2x+4)Vx+4

2.6.1. Po3B’s1KiTh CHCTEMY PiBHSHB { 3aJIeXKHO BiJ] 3Ha4YeHb apaMeTpa a .

: =0
PO3B’ 130K 5-y .
a=x+Yy
2.6.3. Po3B’s0KITh cHCcTEMY PIBHSHB 3aJI€KHO BiJ] 3HAUCHb IapaMeTpa a
{ Ix =yl =Ix—al
lgly —a) = lg(4a? + x — x?)

2.6.4. HaiinuTe Bce 3HaUeHUS MapaMeTpa a, IpU KaXJI0OM U3 KOTOPHIX CHCTeMa YpaBHEHHH
((x+5)?2+y?2—a®>)In(9 —x%2 —y%) =0,
{((x+5)2 +y2—a®)(x+y—a+5)=0
2.6.5. HaiinuTe Bce 3HAUEHUS IMapaMeTpa a, TPy KaXKIOM U3 KOTOPBIX CHCTeMa YpaBHEHHHA
{(35—2a—2)2+(y—a)2 =1

HUMECT POBHO [IBa PA3JIMYHBIX PCIICHUS.

) 5 HMMeEET POBHO YETHIPE PEILICHMUS.
y-=x



2.6.6. HaiinuTe 3HaueHMA &, IPU KaXIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMa YpaBHEHUI
(y2-xy+3x—-y—6)Vx+2
V6—x MMEET POBHO JIBA PEIICHHS.
x+y—a=0




T'JIABA 3. JOCJILI)KEHHIO TOIIOMATAIOTHh ® YHKIIII

§ 3.1. I'padiunmii miaxia y po3B'sizaHHi 3a1a4 3 mapaMeTpom
3.1.1. [Ipu sIKMX 3HAYCHHAX MapaMeTpa a PIBHIHHA ||2x| — 1| = X — a Ma€ piBHO TpHU KOpeHs?
3.1.2. 3HaiifiTh Bei 3HAYEHHS A, IPU KOKHOMY 3 akux rpadik ¢pynkuii f(x) = x2 — [x? + 2x — 3| —
a TepeTUHaE BiCh a0CIUC OUTBIIT HIXK B IBOX PI3HUX TOYKaX.
3.1.3. 3HaiiaiTh BCi 3HAYEHHS A, IIPH KOKHOMY 3 SKHMX piBHAHHSA |2X — a| + 1 = |x + 3| mae piBHO
OJIMH KOPIHb.
3.1.4. 3naiiaiTh 3HAYCHHA NTApaMeTpa a, MPH SKUX CUCTEMa

y = |x| =a . : '
{xz +y?=1 Ma€ PiBHO JIBa Pi3HUX PO3B'S3KH.
3.1.5. Ilpu skuX 3HAYCHHIX [MapaMeTpa a CUCTeMa Ma€ PO3B’A3KU?

x+y=4
{xz +yt=a
3.1.6. 3HaiifiTe BCi 3HAUEHHS MMapaMeTpa a MpH SIKUX CUCTeMa PiBHIHb
{Iyl =x*—4 . )
) 5 Ma€ PiBHO JIBa PO3B’S3KH.
x“+y“=a

3.1.7. Ilpu sKUX 3HAYCHHAX A ICHYE €IMHUHN PO3B'I30K CHCTEMH PiBHSIHb
(x+4)?2+ (y=-3)?2=a
{ x4+ y2=97?
3.1.8. 3HaliaiTe BCl 3HAYEHHS MapaMeTpa a, MPH SKUX CUCTEMa PiIBHAHb
{|x|+ ly —4l =2
x*+(y—a)*=9
3.1.9. 3HaiiaiTe BCi 3HAYEHHS @, IPU KOXKHOMY 3 SKHX PO3B'30K HepiBHOCTI [2x —a| + 1 < |x + 3]

Ma€ TUTBKH OJWH PO3B’SI30K.

YTBOPIOIOTH BiJIPi30K JOBXKUHU 1.

3.1.10. 3HaiiiTh Bci 3HAYEHHS a, NPU AKUX PiBHAHHI V6x —x2 —8+a =V2ax —x2 —a?2+1+3
Mae piBHO OJIMH KOPiHb.

3.1.11. 3HaiiniTh BCi 3HaYEHHS apameTpa a, Ipu KO’KHOMY 3 KHX Ma€ PiBHO OJMH KOPiHb PIBHSIHHS
a)V—4x —x?>—-3+3a=ax +1; b) ax + V-5 —x? — 6x = 5a + 2.
3.1.12. 3HaiiniTe BCi 3HAYSHHS NapaMeTpa a, MpH SKUX CUCTEMa PiBHIHb
4ly — 3| = 12 — 3|x]|
) { 2 _ 42 — ) — 4297
y“—a“ =32y —3)—x*?
5|x + 2| =60 —12|y|
b){ 2 _ .2 29
a‘—x“=4(x+1)+y*7
3.1.13. 3HaiiniTh BCi 3HAYCHHS NapaMeTpa a, MpH SKUX CUCTeMa PiBHIHb
{Ix —2a+2|=y
ly—a+2|=x

Ma€e piBHO YOTHPH PO3B'SI3KHU;

Mae piBHO BICIM PO3B'SI3KiB.

Ma€ HECKIHUEHHO 06araTto po3B'si3KiB.

3.1.14. 3naiiniTe BCi 3HAYCHHS MapaMeTpa a, MPH SKHUX JlaHa CUCTEMa PIBHSIHb Ma€ PIBHO JBa TIHCHUX
PO3B'SI3KH:

2|yl + |x| + |2y — 3x| = 12
{ x2+ y2=a? ’
3.1.15. 3HaiiniTe BCi 3HAUCHHS MapaMeTpa a, MpH SIKUX JaHa CUCTEMa PIBHSIHb MA€ PiBHO JiBa JIHCHUX
PO3B'A3KHU:

ly| + 2|x| + |4y — 3x| = 10
{ x4+ y?=a? '
3.1.16. 3HaiiniTe BCi 3HAYCHHS ITapaMeTpa a, IMPH IKUX CHUCTEMa Ma€ PIBHO TP Pi3HUX PO3B'SI3KU



lx =1+ |x+1]| -2y =0
{x2+ y?—2ay+2a=1
3.1.17. 3naiiniTe BCi 3HAUCHHS MapaMeTpa a, Ipu SKUX CUCTeMa PiBHSAHb
(x—y)? =14
{xz +y2=2(a+1)
3.1.18. 3naiiaiTe BCi 3HAUCHHS IMapaMeTpa a, MpHU IKUX CUCTeMa PIBHSIHb
(x—y)?=6a—14
{xz +y2=3(a+2)
3.1.19. 3naiiniTe BCi 3HAUCHHS MapaMeTpa a, MPH SIKUX CHCTeMa PiBHSHb Ma€ €JUHHUIA PO3B'S30K.

{\/x2+y2+64—16x+\/x2+y2+36+12y=10

Mac€ J1Ba p03B,513Ka.

Mae JiBa po3B’si3Ka.

x% 4+ y2 = @2

3.1.20. 3naiiniTe BCi 3HAYCHHS NapaMeTpa a, MPH SKUX CHCTEMa PiBHIHb
8xy—25=0
{ x?=y+2x
Mae €JIMHUI PO3B'A30K, 110 3a10BOJBHAE YMOBI X2 + y2 < a?.

§ 3.2. 3acTocyBaHHs BiacTUBOCTeH PYHKIIN 10 PO3B'sA3aHHS 32/1a4 3 IapaMeTPOM
3.2.1. Bu3HauuTH KUTBKICTh PO3B'SI3KIB PiBHSAHHS 2sinmax = x + ~ B 3QJIEXKHOCTI BiJl TapameTpa a.

3.2.2. 3maiiziTh Bci 3HAaYeHHs mapamerpa a, s sxoro 2*1 = cos a.
3.2.3. 3uaiiniTh Bci 3HAYEHHS IapaMeTpa d, Ipu Akux piBHaaHs (x? — 6|x| — a)? + 12(x? —

18w . .
6|x| —a)+37 = COS —— Mae PiBHO [IBA PIlICHHSL.
3.2.4. 3HaiiiTh 3HAYCHHS @, IPU IKOMY KOpPiHb piBHsHHS [g(sin5mx) = V16 + a — x HanexuTh
: 3
IIPOMIXKKY [5 ; 2]
3.2.5. 3HaiiniTh BCi 3HAYCHHS MapaMeTpa a, MPU KOXKHOMY 3 SIKUX HACTYITHE PIBHSHHS Ma€ xo4a 0

OIMH KOpiHb: +/7c0s (8x +9) + 16 = 8a — a? — 13

3.2.6.. 3HaliAITh BCi 3HAUEHHS MMapaMeTpa a, NPy SKUX PIBHSIHHS Ma€ X04a O OIMH KOPiHb 1 BKAXKITh

KOPIHHSI pIBHAHHS Ul 3HaWIEHUX 3HaY€Hb IapaMeTpa

a) a? + 12a + 34 4 325%°-60x+37 — £45(107x); b) 16a? + 40a + 20 + 6100%°~60x+10 4
sin(57x) =0

3.2.7. 3HaliiTh BCl 3HAYEHHS NapamMeTpa a, IpU SKUX PIBHAHHS Mae xo4ya O OMH KOPIHb 1 BKaXITh
KOPiHHS PiBHAHHA [I 3HalieHuX 3HaueHb napamerpa (4a? — 17a + 4)8 + (4x2_x - 461)6 =0
3.2.8... 3HaiiniTh BCi 3HAYCHHS TapaMeTpa a, PH SIKUX PIBHSHHS Mae xo4ya O OJIMH KOPiHb 1 BKaXKITh
KOPIHHSI PIBHAHHS Ul 3HaWIEHUX 3HaY€Hb IapaMeTpa

a) Vlg?x —3lgx + a + |a® — 5a + 6| = 0; b) Va2 —2a — 8+ |lg’x — lgx +a| =0

3.2.9. 3naiiTy BCi 3HaYEHHS MapameTpa d, IpH KoxkHomy 3 skux ¢pynkmis f(x) = x3 — 3(a — 1)x? +

3(a —1)x — 27 e 3pocrarouoro s BCiX X € R.

3.2.10. Ilpu sxux 3HaYeHHAX mapamerpa a QyHkuis f(x) = sin2x — 8(a + 1)sinx + (4a® + 8a —
14)x € 3pocTarodoro it BCiX € R i He Mae KPUTHYHHUX TOYOK.

3.2.11. 3HaiiiiTh BCi 3HAYEHHS TapaMeTpa a, npH axkux Qynkmis f(x) = e?* + 2(x —a — 2) - e* —
ax? + 2ax + 1 Mae 1Ba eKCTPEMYMH.

3.2.12. 3HaiiiTh BCi 3HAYEHHs TapameTpa a, npH axkux Qynkuis f(x) = e?* + (x —4a — 3) - e* —
ax? + 4ax — 5 Mac OJIMH EKCTPEMYM.



3.2.13. Ilpu fKuX 3HAYEHHAX INapaMeTpa a TOukM ekcTpeMyMiB ¢Qynkmii f(x) = 8x3 —3(3a +
1x? — 6(a — 2)x + 5 nanexats (0; ).

3.2.14. 3uaiifiTe BCi 3HaYeHHs mapamerpa a, npu skux ¢yHkuis f(x) =a-8% —(3a—2)-4* +
3(3a — 2) - 2* He Ma€ eKCTPEMYMIB.

3.2.15. Ilpu sikoMy HaiOITBIIOMY BiJI’€MHOMY 3HAa4€HHI @, PIBHAHHS Ma€ Xo4a O 0JIMH KOPiHb

VIx| —1-2x =a.



BIJMIOBIJII
IJIABA 1. JOT'TYHUM ITEPEBIP B 3AJAYAX 3 TAPAMETPOM

3 . . 1 . . :
1.1. mpu a = = pIBHAHHS HE Ma€ KOPEHIB; IPU A = = PIBHAHHI Ma€ HECKIHUEHHO 0araTo po3B'sA3KiB;
2 7
1 1.3 3 . .
npu @ € (—o0;~ ) U (=52 ) U (5 400 | IBHAHHA Ma€ OJIMH KOpiHb.

1.2.nmpua € (—oo; %) PO3B'SI3KIB HEMAE; IPH A € E, +0); x €€ {2—a; 1+ a}.

13. mpua = —g.
l4d. nmpua = %ﬁ
1.5. mpu a € (—; —6) U [—4; —1].
1.6. mpua = 0,9.
1 1 1 1 1
1.7. mpu a € (_OO;E) U(5;+x) x € (—oo;m]; npu a € (5;5) x € [m;+oo); npu a = -

PO3B'SI3KIB HEMae; Ipu @ = 5 x € (—oo; +00).
1.8. mpu a € (—oo;i) U((4;+xo) x€ [ﬁ;+oo); nmpu a € G;4) X € (_w;ﬁ]; mpu a =4
PO3B'SA3KIB HEMAE; TIPH A = i x € (—oo; +m).
1.9. mpua = —-2,5.
17 9
1.10. mpu a € [Z’H .
I'JTABA 2. AJI'EBPAITYHMMA MIAXIA A0 PO3B'SI3AHHSI 3ABJIAHb 3
IHAPAMETPAMUA
§ 2.1.
211.a = =5,a = 0
21.2.a=0,a=3
37

213.a==—,a=4
16

2.1.4. a € [0; +x)

2.15.a € (—o0;—3] U [—g; 0] U {-2vZ; 2v2}
2.16.a € {—13; —8; —5; 0}.

217.a € (—4; —1) U {2;0}.

218.a€[~1; 1]

2.19.a € (5; 9).

2.1.10.a =7.

2111 a € (—;3) U [3; +0)

21.12. a# 0

2.1.13. mpua < Owma = 4

§2.2.
2212
8

2.2.2.a € (—; 3,2)
2.23. a=5.



2.24.a € (—o; =5] U [-3,2;0] U {—4; 4}
225.a=14
226.a€0

227.a€{-2;1
228.a€[-3;-2)
2.2.9.a € (—4;—3]
2.2.10.a € [-1; -]

22.11.a € (3;3,5)

2.2.12.a € [2,5:3,5]

2.2.13. mpu a € [-3; —2] x = +arccosVa + 3 + mn, neZ.
2.2.14.a € [0,2;0,6]

2.2.15. a € (—0,25;0,5]

2.2.16.a=-0,6.

1

2217.a=—=
9

§ 2.3.
231.a =4x=1,a+4 x={1;a—1}
2.3.2.a €{+2;-1;3}
233.b € {5;0,2; -1}

2—a+Va?-4a+3

234.npua=1x € Q; npu az—é; xz—é;npu ai{l;—%};xz .

235.a =3;x €0;a =11, x=1;, x={2a —1; a +2}.
2.36.p = {i%; i;; 12; i4}-

2.3.7. npua=1x=—-1; npua = -2 x=§; npua=0 x €Q; npua #{-2;1;0} x =
a+1

v

2.3.8. npua € [-1,5;1]x =a+1; npua € [2,5;5] x =a —3; npua € (—0; —1,5) U (1;2,5) U

(5; +») x € @.

2.39.npua € (1—15,%) U (%;115] U [1; 4)u {%}

2.3.10. npu b € (;,ﬂ x = tarccos (b3—f1> +2nmn € Z; npub € (—oo;%] U G;—i—oo) x € Q.
2.3.11.np1/1ae(—oo;—g)x=—§;npna€(0;+oo) Ua¢%+§nENx=2a;npnaE[—%;O]XEQ)
1 .2

2.3.12. pua € (—o;0) x € P; mpua € [0;&) U(g;lg) (1§;+oo)x= {—2a;4 — 2a}; npna=%,x= 3=;

W

nmpua = 1§x = —3%.
23.13.a¢€ [-1;-%) U {0;%} U (1; ).
2.3.14. a € (—;0) U [1;2].

2.3.15. npua € (—o;—2)x € @; npua € [—2;0)x=2—a; npua€ [0;8)x ={0;2—a},npua € [8;) x =
0

§2.4.
24.1. npua<1x € (—o;a] U (1;40), npua=1x € (—o;1) U (1;40), mpua > 1x € (—oo; 1) U [a; +0)

24.2. npua € (—x;0)x € (—oo;a + Z) U (a;+); mpua=0x€ (0;+); mpu a € (0;+0) x €

(a;a+§).
a



24.3. nmpu a =0 po3p’s3kiB Hemae; mpu a € (0;+w) x € (—2; -2+ %);le/l a€(—w;0)x €

(-2+32; -2).

244. npua =0x € [12;40); a=4x € (0;12) U (12;4x); a € (—»;0) x € (3a;0) U [12;+ 0; a €
(0;4) x € (0;3a) U [12;+x); a € (4; +x) x € (0;12] U (3a;+).

245 mpua € (—o;0]U{1}x€@;mpua € (0;1)x€[1;2—a) U (2;+o);mpua € (1;2)x € (0;2—a) U
[1;2); mpua € [2;+) x € [1;2)

246.npua <0x =2; a € (0;4) x € (—w;log,a) U {2}; a € (a; +x) x € {2} U (log,a;+x).

24.7.a € (—owo; —4)

2.4.8. a € [—1; +x).

249.a="2

2.4.10. a € (—o0; —V3] U [V3; +)

2411. npua=1x€[-mmn|;npuac€ (0;1)x € [—n; —%T] U [—E; arcsina] U [ — arcsina; 1t]; npu a €

(o) x e [-3;-3]

§ 2.5.
25.1.a € (12
25.2.a € (—o;—3)U (-3;3)
253.a€(-1;0)uU(1;4)

254.a€ (1—7315—7)

255.a € (—oo; —g) U (0;%) U (1; +x)
2.5.6.a € (—4;—-1) U (0;0,5)

257.a < 2.

258.a>-2.

2.5.9.a € (—oo; —2] U [2;4+00) U {0}.
2.5.10.a € (—2; 1,5).

2.5.11.npua € (—o; —1) U (1; +0) x

(42 xeo

25.12. npua € (—o;2) x € (—oo; —logs(1+ \/H)) U (logs(1++V2—a);+») ; npua €

[2; 4+00) x €R.

25.13. npua € E;l] x=2a—3++V3a-2; npua € (1;+©) x= 2a — 3 ++/3a — 2; npu a €
(—oo; é) x € Q.

2.5.14. a € (—1;5]

25.15.3a € (0;7).

3+\/2a2

]x 3+\/22—

;npuae[ 1——] [ ; npua €

2.5.16. npua € G, 4).
25.17. npua € (—0;0) U (0;4) x € ®; npua =0 x =0; npua € [4;+) nBa 10AaTHI KOPEHI.

2.5.18. npua € (—oo; -2 — \/g) U (\/g, +oo)
2.5.19. npua € (—8; =3) U (—3;4+x) x =4 —-+vV12 +a.

§ 2.6.



2.6.1. npua € (—0;0): (0;0); npua € [0;%):

(0;0),(3a; —4a);mpua € [13—4; ):(3a— 14;3a— 14), (3a; —4a),(0;0)
2.6.2. a € (—o0; —6] U [8; +0) U {2}.

2.6.3. mpua € (_Z;ﬁ; —1), (—1; —g), (—%; -2+ \/E)

2.6.4. npuac€ (1;9)

2.6.5. npua € (—8; —3) U (—3; +x)

2.6.6.a € (—6;1]U (9;10) U {8}

[JIABA 3. JTOCJIIKEHHIO JOMIOMATAIOTH ®YHKIII]

§ 3.1. I'padiunmii miaxia y po3B'si3aHHi 3a1a4 3 mapaMeTpom
3.11. npua = {—%; —1};
3.1.2. npua € (—3,5;1);
3.1.3. npu a = {—4; —8};
314.npua€ {—\/E} U (—1;1);
3.1.5. npua € [8; +wx);
3.1.6. npua = {4};
3.1.7. npu a = {4; 64};
3.18. npua ={-1;3;5;7};
3.1.9. npua = {—;; —12—9};
3.1.10. npua € [2;3) U (3;4];

3.1.11. a)npua € {O}U(l'l]; b) npua € {O}U[—%;—%);

6’4
3112. a)npua € (—4;-3) U (3;4) U {—%;15—2}; b) npua € (—5; —%) U (%; 5);

3.1.13. npua =7

31.14. npua = {%; %};

3.1.15. npua = {2; 2152—010};

3.1.16. npua = 2 +/2;
3.1.17. npu a = 2,5;

3.1.18.npua = %
3.1.19. npua € [— 8; —6) U {i 25—4} U (6; 8];
3.1.20. npu a € (—oo; —1,25\/5] U [1,25\/3; +0).

§ 3.2. 3acTocyBaHHs BiaacTUBOCTeH (PYHKIIN 10 PO3B'sA3aHHS 32/1a4 3 IapaMeTPOM
321 npu a= i%+ 2n, n€Z, oguH KOpiHb, TIPU A F* i% + 2n, n € Z, Hemae po3B’s3KiB.

3.2.2. ipu a = 2nk.

3.23.upu a ={-3;9.}

3.24. mpu a =-14,3

3.25.ipu a = 4.

326..a)x=12npua=—-6; b)x=0,3npua=-1,25;

327.x={-1;2}upua =4,x ={0; 1} npua =

o



3.2.8.a) x={10;100} mpu a = 2,

b) x ={0,1; 100} mpu a = —2,

3.29. mpua € (1;2);

3.2.10. npu a € (—o0; —2 — \/g) U (\/g, ®);
3.211.upua € (0;1) U (1;).

3.212. upua € (—o;0];

3.2.13. mpua € (1;2);

3.214. mpua € (2 E);

3’ 3

3.2.15. mpu a = —1,625.



